
Obrazac za sudjelovanje u postupku savjetovanja s javnošću 

 

OBRAZAC 

sudjelovanja u postupku savjetovanja s javnošću o  Strategiji razvoja turizma Zadarske 

županije do 2030. godine s popratnim dokumentima 

Naziv akta / dokumenta za koji se provodi savjetovanje: 

Strategija razvoja turizma Zadarske županije do 2030. godine s popratnim dokumentima 

Nositelj izrade akta/dokumenta:  

Zadarska županija  

 

Početak savjetovanja:  

9. lipnja 2025. godine  

 

Završetak savjetovanja: 

9. srpnja 2025. godine  

Podnositelj prijedloga i mišljenja  

(ime i prezime fizičke osobe odnosno naziv pravne osobe za 
koju se podnosi prijedlog i mišljenje)   

Turistička zajednica Zadarske županije 

Interes, odnosno kategorija i brojnost korisnika koje 
predstavlja (građani, udruge, udruge u području zaštite 
okoliša, poduzetnici, itd.)  

Interes sustava turističkih zajednica Zadarske županije  

Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe 
ili osobe ovlaštene za zastupanje pravne osobe (kada se 
radi o pravnoj osobi kao podnositelju prijedloga i mišljenja) 

Ina Sikirić Ivčić, pomoćnica direktora  

Načelni prijedlozi i mišljenje na nacrt akta ili dokumenta 

 

Nesrazmjer veličine dokumenta između Strategije razvoja 
turizma Zadarske županije i Plana upravljanja destinacijom 
Zadarska županija. Zato je i nesrazmjeran sadržaj oba 
dokumenta. Analiza stanja destinacije u Planu upravljanja 
destinacijom je napisana na preko 254 stranice.  

Primjedbe na pojedine članke ili dijelove nacrta akta ili 
dokumenta (prijedlog i mišljenje) 

Strategija razvoja turizma Zadarske županije 

1. Indikativni financijski plan je previše agregiran i 
općenit, bez razrade po konkretnim projektima, 
prioritetnim aktivnostima ili tematskim područjima.  
Stoga je nemoguće utvrditi koliki se iznos planira 
za, npr. razvoj turizma u ruralnim područjima, 
kulturnu infrastrukturu, digitalizaciju destinacije i sl. 
Također, plan se ne može povezati sa strateškim 
ciljevima. 

2. Nejasni su izvori financiranja. Iako se spominju 
potencijalni izvori (npr. EU fondovi, državni i 
županijski proračun), nije jasno naznačeno koji dio 
sredstava dolazi iz kojeg izvora. Financijski plan 
nije usklađen s popisom konkretnih projekata, npr. 
iznosima nisu pridruženi nazivi ni faze pojedinih 
intervencija. Stoga ne može poslužiti kao temelj za 
izradu operativnih planova ni za izradu projektnog 
portfelja. Financijski iznosi nisu raspoređeni po 
godinama, fazama provedbe niti prema očekivanoj 
dinamici ulaganja.  

3. Indikativni financijski plan u ovoj Strategiji nije 
dovoljno konkretan, vremenski strukturiran ni 
projektno orijentiran, ne može služiti kao temelj za 



provedbu ni za financijsko praćenje. Također, 
nedostaje mu transparentnost i metodološka 
utemeljenost.  

Plan upravljanja destinacijom Zadarska županija 

1. SWOT analiza ima nedostataka: sadrži općenite, 
neprecizne i ponekad nerelevantne tvrdnje. 
Također, zanemaruje teritorijalne razlike unutar 
županije, nema metodološku dosljednost, a 
čimbenici nisu postavljeni prema prioritetima. 

 2. Popis projekata nije dobar, a on predstavlja temelj 
za buduće prijave projekata u turizmu. Nedostaje 
mu jasnoće, strateške selekcije i 
operacionalizacije. Projekti su u velikoj mjeri 
navedeni bez prioriteta, faza, financijskog okvira i 
jasne veze s analizom stanja i SWOT analizom. 
Broj projekata je malen i ne vidi se usklađenost sa 
stanjem na terenu. Nije vidljivo niti kad su 
dogovarani navedeni projekti niti s kim. 

 3. Za gotovo niti jedan projekt nisu navedeni 
indikativni budžeti, izvori financiranja (npr. EU 
fondovi, državni proračun, privatni sektor), 
vremenski okvir provedbe niti odgovorni dionici.  

Datum dostavljanja prijedloga i mišljenja 4. Srpnja 2025. 

Popunjeni obrazac s prilogom potrebno je dostaviti zaključno do 9. srpnja 2025. godine,  na 

adresu elektronske pošte marta.hordov@zadarska-zupanija.hr ili na adresu Zadarska županija, 

Upravni odjel za gospodarstvo i turizam, Božidara Petranovića 8, 23000 Zadar s naznakom: 

„Javno savjetovanje o Strategiji razvoja turizma Zadarske županije do 2030. godine s 

popratnim dokumentima.“ Svi prijedlozi, mišljenja i primjedbe koji ne budu dostavljeni u 

roku i čitko napisani neće biti uzeti u obzir.    

 

 


